
Ф 199. Львів, Субота дня 5 (17) вересня 1898. Річник II.

Передплата 
на РУ СЛАНА виносить: 

в Аестри :
на цілий рік . 
на пів року 
на чверть року 
на місяць . .

12 р. ав.
<» р. а в. 
З р. ав. 
1 р. ав.

За границею:
на цілий рік . . ГО рублів 

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і рускнх сьвнт 
о год. 6-ій пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицня «Руслана» під ч. 5 
у я. Л ін д о г о .  — Експедицня 
місцева в Лґенцнї Соколовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережено. — 
Рекламацій неопечатані вільні 
від порта. — Оголошенії зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесенії по 
15 кр. від стрічки.

РУСЛАН
«Вирвеш ми очн і душу ми вирвеш : а не возьмеш  мплости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в п х  псальмі» М. Ш ашкевича.

і Ба— і заграниця навіть заявляє своє спо- 
чуванє сердечному Нашому Монархони.

Яке страшенне горе навістило змова 
сего Любого Цісаря, котрий постепенно о- 
плакує вже много страт Своєї Родини, по
чавши від невіджалованої страти одинокого 
Сина, незабутньої памяти Рудольфа...

І днесь той цинїк-БиссЬепі, той крово- 
жадний зьвір в людскій статі, що хоче під
шивати ся під якісь суспільно-політичні 
кличі — хочби й анархізму, — поцілив 
ще й другу особу на щастє несмертоносно, 
але і не меньше болючо...

Душевно зранив він вельми глибоко 
Нашого Любого Монарха і то як раз в ту 
добу, в котрій вірні Єго горожани бажали 
так сердечно звеличати Єго уміле і запо
падливе 50-лїтне володїнє проиамятнимі 
ювилеєм.

Щире бажане м іл їо н ів  схибив і ви-1 
вихнув один без’умний харцизяка, о д и н ; 
заколотив супокій в душі Нашого Монарха! 
То-ж кромі кари, яка заслужено жде єго 
за тяжкий злочин, „ай звалить ся на него 
і проклін тих мілїонів вірних, щиро спочу
ваючих горожан Австриї, за те, що так бо- 
леспо зранив благородне серце їх Монарха, 
а тим і їх питомі серця!...

Але ні... Великодушність Нашого Во-| 
лодаря не бажає мести, не велить клясти» 
злословити злочинннковн... Він смиршь ся 
перед волею Провидїня, а в благородностп 
Своїй певно став би перший в обороні, 
коли-б роз’ярений народ взяв того мерзав- 
ця на свій безпощадний самосуд. Монар-' 
хови лекше, коли бачить в Своїм горю' 
спочуваня горожан, для котрих посьвятиві 
ся. Більше Він не бажає, а як раз милою І

Керозе еп раіж!
(К.) Така напись видніла на чотирох 

рогах кружева, котрим вкрито домовину в 
женевскім готелі »ВеаигІуа§е«, де спочила 
в Бозі неповинна жертва окаянного душе- 
губця-анархіста, влучена пагубно смерто
носним орудієм... Спочивай у мирі Велика 
Покійнице - Страдалице!...

Сказала Она колись: »Годї знати, що 
кому на сьвітї судило ся«, — і справді та
кого горестного кінця для Неї-цїсаревої не 
можна було иередниджувати... Диво, що 
найшла ся людина, котра сягла сьвятотат- 
ною рукою по смерть невісти, що, — як 
ознав ся многострадальннй Монарх на вість 
о печальній події в Женеві, — в житю 
своїм не заподіяла нікому злого, а твори
ла стільки добра!...

З молодих ще літ усюди звісна зі сво
їх великих чеснот ума і серця, попри ве
лич монархині-цісаревої — женщина най
більшої чемностн і ввічливості!, з широ
ким образованєм, а все жадна знаня, — 
особа, що дорожила всім: благородним, 
красним і взнеслим, та що ясний ум свій 
і ніжну душу пожертвувала людяности, 
природі та Богови, — та істинна праведни
ця Елисавета, жена могутного Володаря, 
паде поцілена смертельно нікчемною личи
ною!... Зболіле матерпньске Єї серце про
колов єще безмнлосердно навісний ду- 
шегуб...

Народи Австриї боліють усі над стра
тою великої своєї Монархині, всі відчува
ють діймаючо сю страту, а доказом сего 
всесторонні заяви співчутя з усіх усюдів. і

полекшою для Него в тих злиднях може 
бути, що всі народи однаково стрічають 
Єго найсердечнїйшим співчутєм...

Загальне спочуванє доходить з усіх 
сторін сьвіта, кождий великий чи малий 
боліє зі серця над Нашим справді безта
ланним Володарем, котрого як вітця, мужа, 
голову Родини так тяжко і так часто наві
щають жостокі удари.

Не меньше сильно болить і „ас, Руси
нів. той тяжкий удар судьби для Нашого 
володіючого Дому.

З Найдостойнїйшим Домом Габсбурґів 
звязані так тісно будуччина нашого укра 
їньско-руского народа і наші народні пря- 
мованя; так щиро зжили ся ми з велико
душним і благородним Нашим Монархом, 
що всі нагоди, які стрічають Єго Пайдо- 
стойнїйшу Особу, — нагоди веселос.тп чи 
смутку відчуваємо всею душею і як нап- 
щирійше.

Коли отже в теперішну хвилю печалі 
усі народи нашої держави зміняють весе
лий ювилейний настрій, надіваючи ризи 
тяжкої жалоби з причини страшної кончи
ни Найдостойнїйшої Цїсаревої Елисаветн, 
— стає і наша сьвята Русь в ряди жаліб
ників і щиро боліє над вельми сумною су- 
ботнїйшсю подією в Женеві, спочуваючи 
зі серця Нещасному Нашому Монарховії.

Великій-же Покійниці Цїсаревій Елиса- 
ветї, тій неповинній жертві кровожадностп 
окаянного душегубця — мережає жалібнп- 
ця-Русь на смертнім покривалі побіч слів:
»герозе еп раіх« і наше: Вічная їй память, 
а земля — пером .

З Г А Д К И  з Ж И ТЯ

Цїсаревої Елисаветн.
Хто з тих, що мали коли небудь щасливу 

нагоду, зблизити ся до цїсаревої на довший або 
коротший час, не зазнав на собі і на других 
розчуляючої проби єї доброти і ’нїжности? В ти
сячних випадках виявили ся високі прикмети 
достойної Панї а вдячність тих, що досьвідчили 
сего, зливає ся в одуиіевленє, з котрого КОЛИСЬ 

може дух народної фантазиї зачерпає зразків 
до образу благодатної русалки. Чи приміром 
не видала ся она такою убогій жінці зелїзни- 
чого послугача в Еромері? В липни 1887 року 
перебувала цїсарева в тім анґлїйскім купелевім 
місті. Коли одного дня проходжувала ся на 
побережю, побачила нараз велике збіговпско і 
довідала ся, що послугач при західній зе- 
лїзници, Вальтер Мульс, утопив ся в мори. 
Цїсарева вивідала ся про помешканє того чоло
віка і зараз поспішила туди. Застала жінку 
з дітьми, як сиділи при обідї, не прочуваючи 
нічого. Цїсарева покликала жінку на сторону 
і в як найогляднїйший спосіб розповіла їй віст
ку про нещастє. Тим хотіла цїсарева запобічи 
безвзглядному, наглому донесеню простих лю- 
дий і зробила ее як раз в сам час, бо за хви
лю внесли мертвого трупа до хати. Ще цїса
рева прирекла вдовиці свою поміч і віддалила 
ся зі словами: «Моліть ся за спасене душі свого 
мужа та опікуйте ся дітьми!» За кілька годин 
явив ся двірский слуга в убогім мешканю вдо

ви і вручив їй в і.мени * достойної Пані карма- 
нець з 400 фунтами штерлїрґів.

Такі чертн характеру цїсаревої Елисаветн 
подає Макс Фальк, котрий в 60-их роках був 
приділений до єї свити, як учитель угорского 
язика і літератури. З  єго опису витягнемо ще 
кілька образків.

Хто мав нагоду пізнати близше достойну 
Паню, той спостеріг з подивом, що се дуже 
дивна женщина, майже цілком відрубний ха
рактер, котрого не можна міряти жадним инь- 
шим мірилом, як мірою власної індивідуально
сті!. За тою простотою без всяких впмогів, за 
скромностию, що майже граничила з трусливо- 
стню, криє ся сильна, енерґічна воля, ясна го
лова і ангельске серце. Цїсарева говорить по
боли і тихо, але що скаже, те — щоби сказати 
по просту — має руки і ноги. Прямо, з гід
ним подиву тактом знайде она завсїгди суть 
річи, а єї короткі замітки кажуть додумувати 
ся уважному спостерігачеві!, що они вийшли 
по довгім роздумованю. Понад тяжкі досьвіди 
судьби, що прнгнобляючо поклали ся на єї ум, 
виносили єї тілько безнастанне затрудненє духа 
та звертане свого серця на велику нужду, на 
траґедию мас. Велику утіху справляло цїсаре
вій виучене грецкого язика. Незабаром воло
діла ним достойна Пані так добре, що перево
дила на нїм цілий ряд поезий свого улюбленого 
поета Гайного, деякі угорскі поезиї і Шекспі- 
рівского «Гамлєта», «Короля Ліра» та «Бурю». 
Але далеко більшим щастєм наповняла єї до
бродійність, котрій служила з цілим пожертво- 
ванєм. Она утерла слезп безчпсленним біда

кам, несла потіху і поміч під стріхи скра
даючих.

Що достойна Пані мала талант, переливати 
свої мисли і чувства у вірші, про те знає єї 
окруженє. До ширшого загалу дійшов тілько 
один вірш цїсаревої, який она написала для 
образу Матерії Божої, що стоїть в околиці Ішлю. 
Ті, що читають ті стрічки, і не досадують ся, 
що авторкою їх є Елисавета австрийска:

Твої сьвятії рамена 
О, розпростри Маріє,
Над хаткою, що там сумна 
Б долині тій видніє.
Благослови ціле село!
Посеред громів, тучі 
Буде безпечнеє оно 
У ласцї всемогучій!

Одного разу — оиовідає Фальк — ми говорили 
про політику. Нараз заскочила мене Єї Милість 
заміткою: «Мені говорено, що реиубликаньска 
форма правлїня є найкористнїйша». Я оглянув 
ся мов в туманї, чи не валять ся на мою голо
ву мури старого, цїсарского замку Габсбурґів; 
таких слів они іце певно не чули з уст цїсаре
вої і королевої. Але цїсарева не дала викрути
тись тому, кого раз про що спитала. Тож наста
вала на мене, яку я маю думку про сю справу. 
«В теориї«— я сказав — є република без сумні
ву наимудрійшою формою правлїня; але в на
шій вітчинї, де мешкає тілько різних народів, 
котрі різнять ся так дуже своєю культурою, мо
же тілько династия творити звязь, що лучить 
відпихаючі себе елементи. Тому монархія буде
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Злочин Люккенього.
Мерзкий злочин Люккенього не можна бра

ти за відокремлену прояву оберациї. Виродок 
сей не повстав сам з себе. На него зложились 
обставини. Се дитина віку. Се плід давнїйших 
і сучасних еволюций. Се плід атмосфери, що 
обгорнула людску суспільність. Се член з’орґа- 
нїзованого товариства анархістів. Єго викохали 
і виплекали сучасні струї, сучасні теориї, сучасні 
утопії. Се дитина кінця XIX віку.

Анархізм не зродив ся з вчера на нині. 
Він посідає вже свою історию. Початків єго 
можна доглянути в другій половині минулого 
віку. Машина фабрична була єго батьком, Ан
глія єго вітчиною. Згодом переселив ся він до 
Франциї, відтак вже в нашім віці до других дер
жав европейских і до Америки. Появляв ся 
вправдї сей анархізм зразу під иньшим іменем, 
голосив спасене людскости через оборону еко
номічно слабшого, праці, стану робітничого. На
зивав ся социяльною реформою, християньским 
социялїзмом, ікарским комунізмом Кабета, спа
сенною теориєю Овена і т. д., доки Люї Блян, 
Прудон. Альберт, Маркс, Енгельс і другі меньші 
рибки не витворили з него комунізму; доки для 
нереведеня сего комунізму в 1848 р. не видано 
оклику: Пролетарі всіх країв лучіть ся!; доки 
для осущеня комунізму замість еволюциї не 
проголошено революциї; доки Бакунїн в Льон- 
донї, Нечаєв в Росиї а Мост в Німеччині і Аме
риці, поступивши о крок вперід, не станули 
вже на ґрунті явної анархії і не проголосили 
засуду смерти на всіх королів, князів церкви, 
міністрів, війскових вождів, капіталістів, шляхту, 
адвокатів, журналістів і міщанина-богача; доки 
не сказано, що для анархіста нема ніяких зако
нів анї етики!

З того часу, іменно від ЬО-тих років нашо
го віку, теория анархізму стояла в цілій Европі 
на дневнім порядку, росла, кріпилась під різпо- 
родйими (не так страшними) іменами і стала 
проявлятись чинами з тою хвилею, коли горя- 
чійші елементи відділились від социяльних тео
ретиків і социяльних демократів і яко «незави- 
симі* анархісти стали підготовляти новий сус
пільний лад з кинджалом і динамітом в руках.

За нашої иамяти «чинні* анархісти подали 
досить доказів своєї жизнености. Моста ученики 
оперували в Анґлїї' і Америці, іменно в Чікаґо. Ко
ли в Нідервальдї відкривано иамятник сполуче
на Німеччини, динамітова бомба мала згладити 
всіх нїмецких князів. В Росиї Нечаєв убив свого 
товариша-зрадника. В 1881 р. убили нігілісти 
царя Александра II., пізнїйше наважились під 
Борками на житє Александра III. Анархісти 
Сгельмахер і Камерер убили у Відни банкира 
і комісари полїциї. Нобілїнґ стріляв на цісаря 
Війьгельма. Равашоль в Парижи убийствами хо
тів свому сторонництву придбати гроша для

у нас ще довго одинокою одвітною формою 
иравлїня*.

При иньшій нагоді виявило ся, як цїсаре- 
ва не мала жадного упередженя. Бесїда зійшла 
на твори Шехенього; я вичислив найважнїйші. 
«Але я чула*, замітила Єї Милість, «ще про 
один твір, якийсь погляд... Маєте сю книжку?* 
— «Ся книжка заборонена в цілій Австриї* ска
зав я виминаючо. — «Не про те я питала вас, 
але чи маєте єї?« Я мовчав. «Отже маєте єї. 
Прошу вас, принесіть мені*. — «Алеж Ваша Ми
лости...* — «Отже ви думаєте,що я не повинна 
читати таких книжок'?* При тім витягнула цї- 
сарева з кишені малий ключик, отворила за
сувку свого столика, витягнула книжочку і по
дала мені. Я прочитав наголовок: «Паденє 
Австриї*. Була се брошурка в найпристрастнїй- 
шім тоні, що вийшла була безпосередно по ав- 
стрийско-прускій війні і викликала велику сен- 
зацию. Автор розводив безвзглядно гадку, що 
дальше істнованє габебурґекої монархії неможли
ве і она мусить розпасти ся в найкоротшім ча
сі'. Яким способом ся книжка прийшла до рук 
Єї Милости, я не довідав ся ніколи... Я види
вив ся на окладнику і не знав що промовити. 
Але моє заклопотане ще збільшило ся, коли Єї 
Милість сказала дальше: «Чи знаєте автора сеї 
книжки?* Я знав дійсно, хто се був, один 
Лянґ, молодий чоловік, котрого батько від де
сяток лїт належав до цїсарскої служби. Розу
міє ся, що я старав ся не зрадитись перед цї-

ширшої акциї. В парламенті францускім киданої не подають надії, що там настане раз якийсь
динамітові бомби. В рік пізнїйше кинено бомбу 
в каварнї і виконано атентат на сербского ам- 
басадора. В 1894 р. убив Казеріо Карнота в Ліоні. 
Майже рівночасно устроєно в Італії атентат на 
Кріспіого, а в цьвітни 1897 р. на короля Гум- 
берта. В Барцельонї кинено бомбу на публику, 
що виходила з театру; другий раз в часі при
цесиї. В серпни минулого року застрілив Ан- Кретеньскі Сфакіоти зброять ся також і фор-
джіолїльо президента мадритского кабінету Ка- 
новаса, на купілях в С. АГведї. В Одесі убито 
перед роками полїцмайстра, що відкрив шапку 
нігілістів. А і недавно з’їхались анархісти в Цю
риху, де постановили убити короля Гумберта 
або кн. Генрика Орлєяньского, а убили — цїса- 
реву австрийску.

Чин Люккенього стоїть проте без сумніву 
в тісній звязи з інтернаціональною орґанїзациєю 
/чинних* анархістів, фанатичних потомків висше 
згаданих теорий ущасливленя людскости. Анар
хісти ті представляють ся аванґардою всіх сих 
тайних і явних інтернаціональних орґанїзаций, 
що р ево л  ю циєю  змагають до прудонїзму, 
комунізму чи колективізму Маркса та Енгельса, 
до зревольтованя мас після теориї Бакунїна 
і загального суспільного перевороту в Европі. 
Се не тайна для нікого, хто хоч побіжно пере
глянув широку літературу социяльних реформа
торів давнїйших і сучасних. Відчувають се самі 
социялїсти з табору віденьскої »АгЬн(ег-2еіііщо« 
і бсрлиньского »Уог« асг(;««, отрицаючись зазда
легідь всякої звязи з сатаною Люккенїм і мерз- 
ким єго злочином, хоч доси ніхто не иосуджу- 
вав ті орґани социялїстичної праси о таку звязь. 
На декім загоріла, видко, шапка! Дехто напо
лохав ся наслідків, що можуть постигнути евро
пейский Інтернаціонал. До того оно і іде, судячи 
по голосах офіцияльної праси. Реформа сусиіль- 
ности потрібна, але ЬаисЬ <>іТ — непокликані!

ВІСТИ політичні.
В Т р и є с т і прийшло було до великих за

бурень по причині' смерти цїсареви. Хотяй тут 
грав ролю антагонізм національний між Сло
вінцями аіталїянцями, подраджений тою обстави
ною, що убийник цїсаревої родом Італїянець, то 
всеж таки Італїянцї самі дали причину до де
монстрацій!. На вість про трагічну смерть цїсаревої 
не хотіли Італійці перервати своїх забав і музик. 
Се обурило патріотичне почуте населеня так, 
що розганяли Італїянцїв силою. А ті, скорі до 
бійки, почали з вікон домів ридати камінями
на демонстрантів, та лляти на них воду. Тим 
доливали тілько оливи до огня. Мусїло аж вмі- і смолоскипами, 6 ґвардистів арсиєрских і 6 з у- 
шату ся війско, бо полїция не була в силі по- 1’°РСК7' ґвардиі, 8 трабантів і 8 від кінної ґвар-

. диі. За домовиною ішли: Перший обеоштгосЬ-вздержати бійок. Але також і по иньших містах „«„„„„ж • •1 . , . майстер, обергофмаистер і оберштгофмаистриня
проявили ся демонстрації! против Італїянцїв. покійної цїсаревої, обі палатові дами, другі да- 

ТелєГрафічні вісти, які надходять з К рети, ми двірскі, оба иідкомориї і цілий персонал на-

саревою, що знаю єго імя. «Ну, я виджу*, завва- 
жала цїсарева, «що ви не знаєте єго. Але коли 
може знаєте єго батька, старого Лянґа, так я 
можу запевнити вас, що він не потребує оба- 
влятись жадних неприємн остий.»

Про глубоку, фільозофічну вдачу цїсаревої 
Елисавети подає дуже гарні спомини бувший 
лектор єї др. Хрістоманос. Цїсарева, каже був
ший лектор, црочувала, що смерть чигає на неї. 
«Коли устане бажане житя* сказала раз до ме
не «находимо ся властиво вже поза житєм.» 
С во єм у  бажаню она вже давно приказала 
устати. Другого разу, коли єї чайка вздовж аль- 
жирских скал несла єї на полуднє і борикала ся 
з филями, звернула она знов бесіду на сю те
му. «Чи ви приготовані на смерть? Думаєте, 
що се не геройство? Чи і коли я дійсно умру, 
для мене побічна річ, котра може мене хиба ці
кавити. Для кождого чоловіка приходить в жи- 
тю хвиля, в котрій він умирає внутренно. Не
приємна тілько при тім ціла ся процедура, те 
все, що вяже ся з тим, рід якоїсь механічної 
праці, яку розніжені Римляни позіставляли сво
їм невільникам. Вже тілько придивляти ся, як 
те все само від себе зачинає назад розкручу
вати ся як попсований годинник, є часами за- 
нимаюче,але найчастїйше нудне... Я очікую смер
ти в кождій хвили. Ви, як фільозоф, повинні ро
бити так само. Коли ви такого переконана, мо
гли би може колись говорити про вас, що ви 
вже померли разом з цїсаревою. Тодї були би

лад. Кандию держать магометани оружною си
лою, а против міста розтаборились залоги евро
пейских держав. Ся грізна постава кождої хвилі 
може довести до кровавого бою. Наглять до 
того відносини, бо забуреня ширять ся чим раз 
дальше, переносять ся до других міст і можуть 
перемінити ся в загальне повстане магометан.

мують ся в воєнні відділи. А держави евро- 
пейскі — радять, радять в безконечність вже 
роками і не можуть здобути ся на спільну гад
ку і рішучий крок в уладженю кретеньских 
відносин. Тепер Росин заповіла кабінетам вЛьон- 
донї, в Римі і Парижи циркуляр в справі кре- 
теньскій, котрий може принесе якесь рішене. 
Але до того часу може Кретенцї запишуть знов 
одну кроваву карту в істориї того нещасливого 
острова.

Е д и к т  х ін ь с к о го  ц іс а р я  взиває віце- 
королів, щоби до Пекіну прислали спис осіб 
здібних до війска. Уважають се за знак, що 
Хіни загадують утворити війско чи мілїцию на 
европейский взір. — Ггаикґигіег 2 і{ї . донесла 
недавно, що хіньский цісар прибуде в жовтни 
до Тєнтсіну відвідати европейскі кольонії і кон
сулів чужих держав. Ся вість потребує потвер
джена, бо такий поступок цісаря зробив би пе
реворот в хіньскім церемоніалі.

Н о в и н к и.
— Превсьвящений Епископ Перегонений Чехович

поїхав з капеляном о. Погорецким до Відня на 
похорони цїсаревої Елисавети.

— Посол Барвіньский виїхав вчера до Відня 
з соймовою делєґациєю на похорони Цїсаревої.

— З Дирекциї Брацтва «Сьвящеників Обожаня 
Найсьвятїйшої Тайни*. В часісегорічних реколєк- 
ций для сьвящеників дня ЗО. вересня о 3. год. по 
полудни відбуде ся у Львові в духовній семи- 
нариї перший збір Брацтва «Сьвящеників Обо
жаня Найсьвятїйшої Тайни*, на котрий так чле
нів як і всіх Впр. і Всеч. Отців, котрим ширене 
Обожаня Найсьвятїйшої Тайни лежить на серци, 
запрашає ся.

— Похоронний церемоніал при перевезенні бл. 
п. цїсаревої Елисавети до Відня був такий. В че
твер о 10. год. вечером на західнім двірци до
жидали тіла; перший оберштгофмайстер і дві 
палатові дами від служби, офіцири і урядники 
війскові віденьскої залоги, проча двірска дру
жина і компанія гонорова без музики. Скоро 
поїзд станув, винесли домовину камердинери 
і ирибочні льокаї та занесли до двірского са- 
льону перетвореного на каплицю. Духовеньство 
і старший комісар двірский пішли на веред; бо
ками коло домовини ішло 8 пажів з восковими

ви героєм.* Мимо того надзирала мене від того 
часу. Коли я раз в Мадейрі наблизив ся над 
урвисту пронасть над океаном, закликала на ме
не голосно. «Не потрібно вишукувати поетичної 
смерти* сказала з усьміхом, мов би відкрила 
в мені якусь тайну, «досить, коли духово 
умремо красно.* А я був мов ослїилений блес- 
ком тої сонїшпої душі... І обувши ся зісмертию 
в такий спосіб, она жила просто і задоволено, 
якби сповняла обовязок, котрий любить ся тіль
ко тому, що є обовязком.

Я мав іцастє через три роки в ріжнім 
часі тричи перебувати при боці цїсаре
вої. Я побачив єї очима красу, що скрита в жи- 
тю; она показала менї тайни, що лежать в го
рах та у филях; навчила відчувати внутрішні 
звязи між людьми а рожами і деревами. Без
мірність океану розкрила она перед моїми очима, 
синь небес вплела у мої сни, сьпів сопілки вдо- 
хнула у мої слова. Єї я завдячую, що став по
етом і все що я коли-небудь написав, завдячую 
єї; все те поплило назад до неї, як до головно
го жерела. Досить щастя жити, щоби те здобу
ти, чим она стала для мене. Піддані не знали 
єї зовсім а часто запізнавали єї. Для таких ве- 
литів, як она, за малий престол. Не тому, щоби 
она відтягала ся від обовязків Матерії краю — 
не було лекшої, добродійнїйшої руки, як она 
мала. Але від внїшних вимогів престола, від то
го блескучого покрнтя без змісту, старала ся 
від давна увільнити себе. Сего не могли поня-
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латовий покійної цїсаревої. По поблагословлена» 
тіла рушив похід до цїсарскої палати в слідую
чім порядку: два двірскі їздцї з ліхтарними, 
шкадрона кавалєриї, двірский запрягач (Ноїніп- 
«рап ег) на кони, двокінний повіз двірский з 
двірским старшим комісарем, двокінний повіз о 
чотирох сидженях з камердинерами; один двір
ский запрягач на кони; два їздцї з ліхтарними; 
шестикінний повіз о 4 сидженях з двірскими 
дамами покійної цїсаревої і обома підкоморими 
(при кождих дверцях від повоза прибочний льо- 
кай); шестикінний повіз двірский о чотирох си
дженях зі старшою гофмайстринею покійної цї
саревої і з обома палатовими дамами (при кож- 
дих дверцях прибочний льоксй); шестикінний 
двірский повіз з першим обергофмайстром і 
обергофмайстром иок. цїсаревої (при дверцях 
льокаї); два їздцї з ліхтарними; віз з тілом 
украшений чорними драпериями тягнуло б ка
рих коний. З боку того воза ішло по правій 
руці 8 трабантів, но лівій руці 8 ґвардистів при
возних зі своїми шаржами, відтак з кождого 
боку по 6 привозних льокаїв і чотири їздцї з 
ліхтарними. За возом ішов персонал призначе
ний до надзору воза, а похід замикали: 6 арси- 
ерів і б угорских ґвардистів з своїми секонд- 
вахмайстрами (на конях), два їздці з ліхтарни
ми, двокінний віз зі службою палатовою пок. 
цїсаревої і шкадрона кавалєриї. На улицях, ко
трими ішов похід, війско творило шпалїр. В цї- 
сарскій палаті дожидав тіла двірский нарох 
з асистою; тіло занесено до придворної церкви 
і тут поблагословлено та зложено на катафаль- 
ку, а ключі під домовини віддав оберштгоф- 
майстер першому обергофмайстрови.

Всі улицї, котрими посував ся похід, при
брали величавий стрій жалобний. На улицях 
був такий печуваний натовп, що майже грозило 
небезпеченьство. Від смерти наслїдника пре
столи не було в Відни такого великого напливу 
чужостороііних. На лицях публики пробивало 
ся велике зворушене. Богато женщин плакало, 
але також в очах муїцин, навіть сивих старців, 
були слези. В наслідок великого стиску чотири 
особи зімліло, а двох людий упало із щеблїв 
драбини. В Бурґу окрім цісаря були присутні: 
архикняжа пара Франц Сальнатор і Марин Ва- 
лєрии, княжа пара баварска Лєоиольд і Ґізеля, 
князь баварский Юрий і архикнязь Иосиф 
Авґуст.

На похорон прибудуть ще королі: румунь- 
ский, сербскнй і саекий, а також кн. Фердинанд 
болгарский. Королеву Вікторию буде репрезен
тувати кн. Кембрідже. Президента Фора засту
пить француский амбасадор. На поміщене загра- 
ішчнпх гостин наняв уряд маршалківский 5 
готелів.

— Виставлене тіла бл. п. цїсаревої. В пятницю 
1 «1-го вересня виставлено тіло на нубличний вид. 
Ціле внутрє костела украшено на чорно. Осьві- 
тлений довкола катафальк покрито чорним 
сукном, а місце на котрім уміщено домовину, 
виложено матернею з золота. Над домовиною 
взпосить ся бальдахім з чорного шовку. На ка- 
тафальку лежать: цїсарска і королївска коропа, 
відзнаки ордеру зьвіздового хреста, білі рука
вички і вахляр. В часі акту виставлена тіла 
стояла на сторожи прибочна ґвардия. В пятни
цю по полуднії вступ для публики замкнено. 
В суботу по по поблагословлено» тіла, від 8 до 
13-ої в полуднє вступ для публики до костела

ти Віденці, призвичаєні до традиций давпих ве
личавих торжеств. Она вже була такою вну- 
трішною цїсаревою. Була цїсаревою краси і сер
ця, а не цїсаревою диядему. Навіть коли уби
рала ся в ті відзнаки, як і бачимо на єї старих 
образах, прибирали зимні камені на єї тїлї мов
би краску і запах і житє цьвітів. Так она нале
жала більше до русалок, як до людий, що меш
кали по містах. Тому то і чула она потребу бу
яти далеко, далеко через моря і долини і на 
найвисших шпилях гір. Ті шпилї були для неї 
тілько ступінями в походї до тих високих про
сторів, для котрих она була призначена. Там 
ставала она иньшою істотою. Коли стояла на 
горбі, ся чорна, стрімка стать як кипарис з гро
бовища людекости, одарена золотими, соиїшни- 
ми промінами вічного житя — яка молода бу
ла тоді она, що була вже матерню і бабкою, 
яка незникаюча дитинність блищала в еї очах, 
в тих очах, що в долинах людских виплакали
стільки сліз

дозволений. Від години 12. до 1. по всіх косте
лах в місті будуть бити дзвони.

— Розрухи з причини убитя цїсаревої Елиса- 
вети, звернені проти Італїянцїв, не устають. 
В місцевості! ЦаЬгеяіиа, віддаленій о 2 милі від 
Триєсту, товпа Словінців, зложена з яких 1000 
людий, напала на дві італїйскі робітні, повиби
вала шиби і знищила уряджене. Італїйских ро
бітників прогнано а одного убито. Бійки пере
несли ся на улицї, причім потерпіли не лише 
Італїянцї, але й піддані австрийскі. Богато екс- 
цедентів арештовано. Другого дня повторили ся 
розрухи, особливо коли з дому одного Італїянця 
вистрілено кілька разів до Словінців. Брало 
в них участь около 200 осіб, Довкола шкільного 
будинку виломано штахети, двері, повибивано 
вікна. Командант жандармериї, Італїянець, тяжко 
ранений. Арештовано знов кількадесяти осіб. — 
В многих місцевостях в Стириї нападає населе
не на італїйских робітників, занятих при будові 
зелїзницї, і проганяє з краю. — В Країні аре
штовано двох Італїянцїв за обиду маєстату. — 
В Шпандаві коло Берлина прийшло онодї до 
авантури межи нїмецкою людностию а італїй- 
скими робітниками. Німці підпалили шопи, в ко
трих мешкали Італїянцї, на що ті відповіли ви- 
стрілами з револьверів, але не поцілили нікого.

— Епізод з житя цїсаревої. Маючи 12 літ при
кликала до себе Елисавета циганку і та вже 
тодї проповіла, що княжна за кілька лїт вийде 
за муж і осяде на могучім престолі. Буде лю
блена своїм мужем і народами, але в житю ді- 
знає богато прикростий і умре неприродною 
смертию.

— Дирекцня Народної Торговлї* оголошує: В 
головнім заряді «Народної Торговлї« у Львові 
є до обсадженя посада другого книговодця. Ре
флектуючі на сю посаду мають оголосити ся 
власноручно писаним поданєм, до котрого тре
ба долучити: метрику, сьвідоцтво укінчених 
шкільних і фахових наук, всякі референциї і 
коротку житєнись. Петенти, котри скінчили тор
говельну академію і працювали вже в купецких 
інституциях, будуть мати иершеньство. Кромі 
фахових відомостий, вимагає ся' знаня язиків 
краєвих і нїмецкого в слові і письмі, як також 
гарного письма. Поданя петентів, укінчивших 40 
літ житя, не будуть увзгляднені. Зголошеня 
треба вносити на руки Дирекциї товариства до 
15. жовтня 1898, з поданєм условій винагороди.

— Археольоґічний з’їзд має відбути ся в Київі 
через рік (1—20 серпня 1899). Щоби приготови
ти той з’їзд, засновано в тій цїли окремий ко
мітет, на котрого чолі стоїть проф. київского уні
верситету В. Антонович. Зі з’їздом буде та
кож сполучена і вистава археольоґічна, що бу
де ділити ся на 6 відділів старинности: 1) пер- 
вістні, 2) історичні, 3) клясичні, 4) церковні, о) 
ґеоґрафічні мани і 6) пляни. На сей з’їзд запро
шено також професорів Грушевского, Смаль- 
СтоцкоГо, Колессу та дра Франка і они будуть 
мати спроможність читати свої реферати на 
з’їзді по україньски. — Археольоґічний музей 
хотять збудовати в Київі, а іменно носить ся 
з тою думкою недавно заложене товариство 
«древностей и исскуствьс. Мали они навіть на
мір будовати свій окремий будинок, але справа 
розбила ся о гроші. Відповідний новий будинок 
коштував би 400.000 рублів, а тимчасом това
риство має лише 175.000 рублів маєтку. Отже 
скінчить ся по всій правдоподібности на покуп
ці готового будинку. В Київі є кілька приватних 
колєкций, а між иньшим звістна своїм українь- 
ским характером збірка В. Тарновского. Сей 
збирач мав намір передати свою колєкцию то
вариству «древностей и исскуствгь«, але товари
ство хотіло розділити ту збірку між усяким ріж- 
нобарвним материялом і затратити національ
ний характер тої збірки. На се не згодив ся 
В. Тарновский і’ зачувати, що передасть свою 
колєкцию Чернигівскому Земству.

— Огнї. Дня 12, е. м. в ночи страшний огонь
в селі Г р е б е н н і м під Равою рускою знищив 
до тла 15 господарств з всїми запасами збіжа 
і паші на зиму. Асекурованих і то тілько на 
меньші суми 200, 300 зр. було чотирох госпо
дарів. — В Ч о р т к о в і  згоріло онодї три до
ми. - Під М инули чин ом  горять ліси. Вели
чезні хмари диму закривають небо від сторони 
Яремча і Дори і вказують, що пожар обняв ве
ликий простір лїса. — Місточко Г л о гів  в за
хідній Галичині' упало жертвою великого огню. 
Вигоріли до тла чотири улицї. І

— Конкурс розписує львівска палата нотари-і 
яльна на посаду нотара в Скалатї, опорожнену ; 
в наслідок перенесена нотара д-ра Білиньского! 
до Коломиї. Речинець до 1-го жовтня..

— Заручини великої княжни Єлени Володими- 
рівної, стриєчної сестри царя Николая II., з Ма-І 
КСИМІЛЇЯНОМ, князем баденьским, відбули СЯ п е -  І 
ред кількома днями в Краснім Селі.

— Нещасна пригода. Дня 12-го с. м. рано Їхав 
з Фриштаку до Кросна на ярмарок віз, а на нїм 
сиділо 15 осіб. На мостї в селі Торошівцї зло- 
мав ся дишель і віз упав з висоти 4 метрів. 
Одна особа понесла смерть на місци, а 10 по
терпіло більші або меньші рани.

— Убийства. Дня 8. с. м. кинув ся мельник 
з Любова Володислав Стрей з двома своїми па- 
робками на міщанина з Варяжа Пилипа Чопа, 
і ударив єго кілька разів так сильно колом, що 
той утратив притомність і в кіяька годин помер. 
— В Сїльци Бенковім під Камінкою струмило- 
вою найдено в лозині над Бугом трупа убито
го селянина. На голові мав множество ран, ві
сім ребер з лівого боку зломаних, зломану ру
ку і цілі плечі немов посічені батогом. Справ
джено, що убитим є конокрад Иосиф Сиреґа, що 
перед кількома літами виеміґрував до Росиї. За 
виновниками заряджено енерґічне слідство.

— Самоубийство. В четвер вечером застрілив 
ся в купелевім заведеню Діяни 33-лїтний прак
тикант краєвого Виділу, Еміль Висятицкий. При
чиною самоубийства була нервова недуга. Вися
тицкий був богатий чоловік і недавно дістав 
був в спадку 60.000 зр

— Смерть в огни. Пани Бромірскій в Кракові по
мерла онодї внучка, котру мала у себе на вихованю. 
З жалю за дитиною пані Б. облила себе наф
тою і запалила єї. Сусіди угасили одіж і огонь 
в комнатї, а Бромірску відставило ратункове 
иоготівлє до шпиталю, де невдовзі серед страш
них мук померла. Насуває ся однак підозрінє, 
що заходить тут случай не розпучливого само
убийства а замах злочинця. По перевезеню Бро- 
мірскої до шпиталю показало ся, що з єї по- 
мешканя щезло 12.000 зр. Полїция зарядила 
енерґічне слідство в тій загадочній справі.

— Велика деФравдация. Касиєр провентової 
каси в Криници, Тома Штайфер, утік здефрав- 
довавши 15.000 зр.

— Замордоване бурмістра. Недавно тому замор
довано бурмістра міста Мадеі Сарді на Сардинії, 
іменем Корда. Показало ся, що в убийстві бра
ло участь посередно або безпосередно з 20 осіб, 
політичних противників жертви; майже всі ви- 
новники поутїкали. Арештовано пятьох міских 
радних.

— Убийник Панкевича. Сими днями доносили 
ми, жо під Золочевом найдено в поли на доро
зі коло зелїзничого шляху убитого селянина Ва
силя Панкевича. Підозрінє звернуло ся в пер
шій хвили против тестя Панкевичевого, Солтов- 
ского, котрого й арештовано- Однако слідство 
виказало що иньшого. Іменно викрито, що Пан
кевича убив маляр Казимир Лебединьскнй, за 
намовою жінки небіщика, Розалії, від котрої 
дістав за то 40 зр. Они ще перед жнивами при
радили згладити зі сьвіта ненавистного їм чоло
віка Розалії. Дня 4. вересня, коли Панкевич вер
тав від жінки домів, засів при дорозі Лебединь- 
ский і пострілив єго в лопатку. Віддтак ще жи
вого облили нафтою жінка і теща та й підпа
лили. Лебединьскнй признав ся до вини.

— Два випадки наглої смерти лучили ся оно
дї у Львові. З поїзду приїхавшого з Ііідволочиск 
висіла на ГІідзамчу якась женщина і упала на 
пероні трупом. Тіло відвезено до кістницї при 
Янівским кладовищи. — В готели »Метрополь« 
помер нагло Володислав Косиньский, емери- 
тований ад’юнкт судовий. Похороном заняли ся 
свояки.

— Нещасний випадок лучин ся в Тарнові пе
ред тижднем. В наслідок неосторожности пере
вернула 8-лїтна донечка тамошного купця Ґанса 
лямпу і так сильно попекла ся від горячої наф
ти, що зараз в ночи серед страшних мук по
мерла

— Переписна Редакциї: ВИ. К-ий у Від. За на
діслане дякуємо і просимо на будуче.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 16. вересня. Цісар в добрім стані 

здоровля і занимає ся справами держави. Вчера 
приняв на довшій авдиєнциї в Шенбрунї прези
дента міністрів ґр. Туна.

Відень, 16. вересня. З пануючих осіб і кня
зів, що приїдуть на похорони цїсаревої, будуть 
поміщені в бурґу: нїмецкий цїсар Вільгельм, кн. 
реґент баварский, король саекий, король румунь- 
ский, король сербский, великий князь роспнский 
Алексій і наслїдник італїйского престола. Иньиіі 
замешкають в готелях. Всі відмовили з гори 
всякі офіцияльні иринятя. На двірци буде очі
кувати на них тілько почетна служба, приділена 
їм на час побуту у Відни, взглядно їх дипльо- 
матичні репрезентанти.

Теч

Екстракт шпильковий **
та розприскувана в комнатї 

знаменито на відсьвіженє
воздуха.

фляшки 40 кр. — Розпиляч 
до того ЗО кр.

Головний склад в аптицї
164 198—?

Жигм. Рукера
під „Срібним Орлом" у Львові.14
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Відень, 16. вересня. Уаіегіаші доносить, що 
цісар Франц Йосиф, разом з архикнязем Фран- 
цем Сальватором, архикнягинею Мариєю Валє- 
риєю, князем баварским Лєопольдом і архикня
гинею Ґізелею з сином Юриєм приняли вчера 
сьв. причастіє в шенбруньскій каплици.

Будапешт, 16. вересня. Бажане угорекого 
примаса, кардинала Васари, котрий, яко най
старший князь церкви в Монархи, підніс був своє 
право до сиравованя церемоній підчас жалобних 
церемоній у Відни, цісар полагодив в сей спосіб, 
що довідавши ся о тім бажаню кардинала, про
сив князя примаса, щоби в середу дня 21. с. м.

відправив поминальне богослуженє за душу бл.і 33а пояса кинджал і кинув ся на підпоручника 
нам. Елисавети в гіарохіяльнім костелі у Відни. пОлїциї. Підноручпик зміг ще вчас відхилити 

ся від удару. При особистій ревізиї найдено у 
него богато листів, писаних до найбільше зна
них провідників анархістів. При переслухашо 
заявив, що анархістпчне сторонництво має те
пер в плянї якийсь великий замах.

Берно швайц., 16. вересня. Полїция в Люзанї 
увязнила анархістів Ґвальдучі-ого і Барботіого. 
Перший з них знаний яко небезпечний анархіст 
і на кілька днів перед замахом мав зладити 
Люккеньому держак до пильника. Барботі знов 
був товаришем і приятелем Люккенього. На нїм 
тяжить сильне підозрінє, що був спільником 
Люккенього.

Берлин, 16. вересня. Боеаіапгеірег доносить, 
що в Брукселї увязнили одного небезпечного 
анархіста. Коли єго арештували, він вихопив

орґан руского товариства 
педаґоґічн. двотижднев- 
ник педаґоґічно-пауковий, 
виходить від 1-го червня 
1889 у Львові ул. Вірмень-

ска ч. 2. Передплата на цілий рік 3 зр., на пів 
року 1.60 кр., на чверть року 1 зр.

Учитель
Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1898.

(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-евроиейского).
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приходить
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з Іцкан (Ґалацу, Ясс), Сучавп
„ Зимної води від 8/5 до “/» влучно 
„ Янова
„ Тернополя і Бродів на дворець Підзамче, 
„ Сокаля і Равп рускої 
„ Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
„ Тернополя і Бродів па дворець головний, 
„ Кракова від 16/в до 18/9 влучно 
„ Іцкан, Сучави 
„ Ярослава, Любачева 
„ Янова
„ Кракова (Відня, Берліна, Вороцлава)
„ Сколього, Стрия (Гребенова в. 10/,д о 81'в) 
„ Іцкан (Букарешту, Ґалацу, Ясс) Сучави 
„ Підволочися (Кіева, Одесси) ва дв. Підз.

на дв. гол.
„ „ Козови, Бродів на дв. ГІідз.

на дв. гол.
„ Іцкан, Сучави
_ Сокаля. Белзця і Любачева
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, „ Варшави)
Сколього від до 8і/8 в.і.
Янова

юлочиск. Бродів з дв. головного 
з дв. Підзамче 

Белзця, Равп рускої, Сокаля 
Іцкан, Сопова, Бергомету, Сучави 

„ Янова від ’/т до ІГ’/9 тілько в нед. і сьв. 
Брухович від8/, до 11іа „
Іцкан (Ясс, Букарешту)
Кракова (Відня, Берліна)
Стрия, Сколього тілько від ■/., ДО 3о/9 
Янова
Зимної води тілько від 8/6 до и/в вл. 
Брухович „ _ „ „ „
Ярослава, Самбора через Перемишль

540 3.04
3-30
610
7- 57 
812
8- 31

8- 45
9- 39 
9-45 
9-55

8-53
910

10-30
12-15

Ц. к. упр. гал. акц.

Банн
Гіпотечний

переніс £

КОНТОРУ ВИІШНЧ 

Відділ депозитсізий
котрих бюра містили ся до тепер в 
мезанинї власного будинку до льокалю

фронтового в партері.

Відділ депозитавий
ирпиимав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимає до пере
хована напери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничних т. зв.

Депозити сховкові
(8аТе Оерозііз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в річ
но, депозитар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим ваглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогідінйіш зарядженії.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі' депозитовім.

410
5- 20
6- 20 
б -зо
6- 40 
655
7- 00 
7-Ю
7- 15
8- 40

до Кракова (Відня, Берліна, М Ляборч)
„ Лавочного (Мункача, Пешту) Бориславаз Підволочиск, Козови, Грпмалова на Підз.

на дв. головний
„ Кракова (Відня)
„ Янова. від ’/б ДО ”7» і від ”/» Д° 8°/« щодень 

від до вл. тілько в неділю і сьвята
„ Брухович тілько від в/5 ДО ЗІ76 І ВІД ,в/8 ДО “ /, 

від 7, до и/8 влучно
„ Ябовя від Д° ”У» тілько в будні дни 
„ Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
„ Підволочиск, Бродів на двор. Підзамче 
„ іцкан. (Букарешту, Ясс, Ґалацу, Сучави)
> Підволо'.ьск. Бродів на дв. головний 
„ Л а в о ч н о г о  (П е ш т у ) , Х и р о н а ,  Б о р и с л а в а  
„ Сколього, Калуша, Борислава.

ЗАМІТКА : Пора нічка числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Пас середно-евройейский ріжнить ся від часу львівского о Зб^мінут, а іменно: 12 год. часу серед но-европеи- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформациине ц. к. зел. держ. (Львів, ул. Іретого мая,

готель Імперяль) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

10-40

10- 05
11- 00
11-27

Янова від 1 б до 15 9 тілько в нед. і сьв. 
„ Іцкан, Радівцїв, Кімполюнґа Сучави 
„ Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
„ Тернополя з двірця головного 
„ Лавочного (Мункача, Пешту)
„ Сокаля, Равп рускої
„ Тернополя з двірця Підзамче 
„ Янова від */, до 80/в і >«/, до :и>/, вл.

щодень, від ’/« Д° '"Іа в нед. і сьвята 
„ Іцкан (Ясс, Ґалацу) Сучавп
„ Підврдочиск, Бродів з дв. головного 

з дв. П ід з а м ч е

Н А Р О Д Н А  Т О Р Г О В Л  Я

&

приймає вамовленя і носередніїчить в закупні:
Сьвітло церковне

впрост з фабрики Іа по 70 зр., Па по 64 зр. за К’0 кіл. Іосо фабрика.
В и к о

в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від <п зр. 
за бочку І о с о  місце продукциї.

Зі складів висилає: К А В У  по а  кіл. посилках почт. в ціні
по: зр. 9’20, 10'20, 1(»-'Ї0, Ц-і'0, а сцецияльність по 1220 франко 
ВИНО в 5 кіл. барилках но зр. З-—у 3'7О, 410, 4-90 франко. 
Иньші товари по умірених цінах. /б—.-'

<

РОБІТНЯ СУКОНЬ ДАИСКИХ

Емілії Соколовскої
у Львові, Ринок ч. 29., 1. п. 

приймає ласкаві замовлена і виконує їх ґусто- 
206 вно і по приступних цінах. 34-104 
НАУКУ КРОЮ уділяє в осібних годинах. 
Замісцеві панночки приймає напоме шканє.

Р ік  за сн о в а н я  1892.

Вже появила ся з друку

РУС КА  К У Х А Р К А
або

Ш к о л а  в а р е н я  по р у с к и
містить 41 знаменитих зуп.

Всі печені, які тілько можливі: Во
лові, баранячі вепрові і т. д.

Байцованє шинок, роблене зна
менитих кишок і ковбас і т. п.

Мучні і яєчні страви
Б л и н и — П н з и і т. п.

Знамениті рускі пироги печені з 
сиром, капустою і т. п. 

Роблене вкусного набілу і т. п.

і . Цїна 70 кр.
< По надіслаию переказом 76 кр. 
висилає франко Друкарня народова 
Ст. Манєцкого і Спілка, Львів. Готель 
Жоржа.

Дмитро Затурский я- ж я- я-
поручає свою

робітню обуви му
же с к сї, ж ін о ч о ї 

І ДЛЯ ДЇТИЙ
у Львові, улиця Коперника ч. 5.

Виріб тревалий і елєґантний. Цїни 
умірені. Замовлена з провінцій зала
годжує відворотною почтою.

140 50—140
*  к

Г  А Г  ЛІОН ЇЮ М
до науки сьпіву церковного ви
готовляє специяльно п ар о ва  

фабрика інструментів

Івана Сливиньского
у Львові, ул. Колерника ч. 16.

За  порукою дає на рати. Прошу 
жадати цінника.

Іван Сливиньский
фабрикант органів і гармонїюм

вЕГ
сб

С
Є -
ь

205 11—15 у Львові.

Фонд резервовий 
Резерва премій 
Фонд основний

176.143 зр. 87 кр.

ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

„ Д Н Ф С Т Е Р Ь ”
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, припоручене Всч. Духо- 
веньству і всім вірним Впреосв. Митроп. і Преосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене домашнє, скот, господарскі 
зваряди, збіже в зернї і соломі, сїно в стогах і будинках против шкід 

огневих.

«ДнФстерть» вступив в 6-тий рік своєї дїяльности з збіль
шеними фондами ґваранцийними, котрих стан з днем 31-го 
грудня 1897 виносить:

73.874 зр. 47 кр.
52.269 „ 40 „
50.000 „ — „

Виплачені аноди до кінця 1897 року 430.100 зр. 42 кр. Тарифи 
»ґі -Ьстра» дуже умірковані, услівя обезпечень користні, а шкоди лікві
дують ся безпроволочно. Поліси >Ди-Ьстр.а« приймає Банк краєвий при 
ложичках гіпотечних.

Ба житє можна обезпечатись через «ДнЬстерь* в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кракові, котре дає найкористнїй- 
піі услівя, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
цию і видає поліси і квіти в рускім язиці.

Товариство взаїмного кредиту »ДнЬстерь«, стоваришенє 
з обмеженою порукою, уділяє пожички за оплатою 5’/2 % і 
7°/0 додатку па коиїта адмінгстрацийні за інтабуляциєю або 
порукою двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 літ і приймає вкладки до оироцентованя від членів 

третих осіб по 4 '/2°/,. Уділ члевьский виносить 25 зр., впи- 
сове 1 зр. Членом бути і ножичку дістати може тілько членобез- 
печений в «Дн-ЬстрФ». Інформациї уділяє Дирекция листовно.

Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях і де нема 
близько аґентів .ДнФстра», приймає ся.

Львів, ринок ч. 10. (дім «ПрОСЬВІТИ’ ).

б*
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Видає й відповідає за редакцию: Стєфян Кульчицкий. З друкарні В. А. Шийковского.


